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3. Zbrajanje i oduzimanje racionalnih brojeva
1. PRIMIJER: Izradunajmo:
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Rjesenje:

a)% -2 % + 1% = (napiSemo mjeSovite brojeve u obliku razlomaka)
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10 56 , 35 .. . . . . . . .
= 20 + 0= (zbrojimo tako da zbrojimo sve pozitivne zajedno i sve negativne zajedno ili racunamo po redu)
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(ovdje smo zbrojili posebno pozitivne %0 + 20 = 20/ @ posebno negativne racionalne brojeve, ali tu je negativan samo—
pa ga prepisemo)
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-y + -~ 1= (svedemo razlomke na zajednicki nazivnik ili na najmanji zajednicki nazivnik)
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=-15 + T (zbrojimo tako da zbrojimo sve pozitivne zajedno i sve negativne zajedno ili racunamo po redu)
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(ovdje smo zbrojili posebno negativne BT TR posebno pozitivne racionalne brojeve, ali tu je pozitivan
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=-5 =(zapiSemo razlomak u obliku mjesovitog broja)
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c) —2% + (1.75 - 1%) =(decimalni broj i mjesoviti broj zapiSemo kao razlomak)
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~ % + (Z - %) = (prvo rjeSavamo izraz u zagradi pa te razlomke svedemo na zajednicki nazivnik

li na najmaniji zajednicki nazivnik)
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==- =(zapiSemo razlomak u obliku mjesovitog broja)
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d) (—1% + 2%) - (—2E - 13) =( mjeSovite brojeve zapiSemo kao razlomke)
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= (—— + —) - (—? - Z) = (rjeSavamo izraze u zagradama pa te razlomke svedemo na zajednicki nazivnik

ili na najmaniji zajednicki nazivnik)

39 | 56 68 42 o .
= (—— + —) - (—— - —) =(izra¢unamo izraze u zagradama)
24 24 24 24
17 110 . . . .
=i (— 7) =(dva minusa jedan do drugoga minusa daju plus)

= ;—Z + % =(dva minusa jedan do drugoga minusa daju plus)
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1. Zadatak -91.zadatak - udzbenik str. 98.
2. Zadatak -92.zadatak - udZbenik str.98.
3. Zadatak -98.zadatak - udZbenik str. 98.
4. Zadatak -99.zadatak - udzbenik str. 98.



